## **TEAM ITALIA AGE GROUP**



Denominazione Evento Internazionale	
Cognome	
Nome	
Tionic .	
Date P New York	
Data di Nascita	Sesso
Società di appartenenza	
Numero Tessera Sportiva: allegare scansione tessera FITI	RI vigente
Scadenza certificato medico agonistico (specifico per disc	ciplina Triathlon): allegare scansione certificato
Indirizzo di residenza	
C.A.P. Località	Provincia
C.A.F. LUCAIILA	FTOVITCIA
Telefono Cellulare	
E-mail	
Taglia Body gara Arena: vedi Circolare Team Age Group	Italia
Taglia Felpa Fltri "Age Group Italia": XS, S, M, L, XL, XXL	- OMAGGIO PACCHETTO VIAGGIO
Taglia T-Shirt evento "Age Group Italia": XS, S, M, L, XL, X	(XL - OMAGGIO PACCHETTO VIAGGIO
Tagna i Sinit evento Age Group Italia . A3, 3, W, L, AL, A	ONL SWAGGIOT ACCITETTO VIAGGIO



P. Na: 04515431007 C. Fisc: 96135770582



## **TEAM ITALIA AGE GROUP**



Scadenza Iscrizioni:	2019 Pontevedra ITU Multisport World Championships: <b>8 marzo 2019</b> 2019 Târgu Mures ETU Multisport European Championships: <b>29 maggio 2019</b>
A chi trasmettere le iscrizioni:	Settore Age Group FITRI: dgarratoni@fitri.it
	Le Iscrizioni del Team Age Group Italia, per gli eventi in calendario I.T.U., dovranno essere effettuate unicamente attraverso la Federazione Italiana Triathlon, come da regolamento internazionale "National Federations are responsible for entering their athletes and coaches for all ITU Events using the ITU online system on www.triathlon.org".
Pagamento Iscrizioni:	La tassa di iscrizione dovrà essere versata unicamente a mezzo bonifico bancario: Intestatario: FEDERAZIONE ITALIANA TRIATHLON Banca: BPM ROMA AGENZIA 45 IBAN: IT 88 O 05034 03245 00000000941
Spedizione:	Copia del bonifico dovrà essere inviata a mezzo e-mail al settore age group, all'attenzione di Daniela Garratoni, dgarratoni@fitri.it, entro e non oltre i termini di scadenza, unitamente a:
	Copia del certificato medico di idoneità all'attività agonistica in cui d'obbligo deve essere specificata la disciplina sportiva del triathlon;
	Modulo di Adesione debitamente compilata in ogni sua parte
	Copia fronte/retro del tesserino federale in corso di validità

In assenza della documentazione sopra elencata, entro i termini previsti, l'iscrizione alla competizione internazionale richiesta non potrà essere effettuata



P. Iva: 04515431007

C. Fisc: 96135770582